



Balatonvilágos Község Önkormányzat
Polgármestere
8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38.
Tel./ Fax: 88/480-845; 480-005;
e-mail cím: onkormanyzat@balatonvilagos.hu
www.balatonvilagos.hu

Szám: BVG/1203-50/2024.

Tárgy: Megjegyzések ellenőrzési jelentéssel kapcsolatban

Hiv. szám: EL-4044-138/2024.

Ellenőrzésvezető: Kanyó Lóránt István

Állami Számvevőszék
Államháztartás Helyi Szintjét Ellenőrző Igazgatóság
Dr. Baffia Gergely Gábor ellenőrzési igazgató
részére

– elektronikus úton

Tisztelt Állami Számvevőszék!

Hivatkozással fenti szám alatt megküldött ellenőrzési jelentésre tájékoztatom Önöket, hogy **észrevételt tenni nem kívánunk**, a jelentés megállapításaival **egyetértünk**.

Néhány jelzést kívánok tenni a jelentés tartalmával kapcsolatban.

A fizetési meghagyások kibocsátásának, végrehajtási cselekmények 2023. évi elmulasztásával kapcsolatban jelezni kívánom, a következőket:

- az adóemeléssel kapcsolatos jelentős többletmunka a kollégák túlmunka vállalásával valósult meg, mennyiségéből adódóan nem is lett volna másképp lehetőség a napi munkavégzés mellett 3000 határozat elkészítésére és a kapcsolódó feladatok megoldására.
- a feladat az év elején egy ASP programhiba miatt több hét késéssel indult, majd több hónapon át tartott, a nyári időszakban is zajlott még a határozatok postázása.
- a több hónapon át tartó postázás eredményeként a fizetési határidők kitolódtak, felszólításra, végrehajtásra emiatt sem volt alkalmas a tavalyi év.
- a fizetési felszólítások és végrehajtási eljárások rendszerint a II. féléves befizetési határidőt követően kerülnek ütemezésre (ettől az idei évben tér majd el a gyakorlat), így a 2024. április 2-ai időpont a korábbi évek év végi időszakával több okból sem hasonlítható össze (fizetési határidőt követő 2. hét).
- a székhely település adóügyi kollégáinak átcsoportosítása látszólag jó lehetőség, gyakorlatilag azonban tovább növelte volna az önkormányzat fizetési kötelezettségét, ezáltal az adóztatási kiadások mértékét.
- az átcsoportosítás lehetősége a helyi hivatalok erősen feladatra optimalizált létszámai folytán sajnos valójában nem reális lehetőség, a székhely település kollégái is folyamatos terhelés alatt dolgoznak.

Önkormányzatunk esetében a hivatali kirendeltség helyben látja el a feladatokat, mely az ügyfelek helyben történő kiszolgálásán túl a helyismerettel rendelkező kollégák folyamatos rendelkezésre állását jelenti. A kirendeltség működtetéséért önkormányzatunk hozzájárulást fizet a székhely település részére, amennyiben többlet munkaigény keletkezik, úgy ez az

összeg növekedhet, mely azonban az Önök által is jelzett adóztatási kiadás értéket is növelhetné egy, a körülmények alapján kevésbé alkalmas időszakban végrehajtott végrehajtási cselekmény-sorozat indításával.

Összességében azonban a jelentés tartalmát a fenti megjegyzéseim nem befolyásolják. A Javaslatoz részben foglaltak teljesítéséhez szükséges intézkedéseket megtesszük.

Munkájukat és javaslataikat megköszönve,

Tisztelettel:

Balatonvilágos, 2024. július 4.



A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Takács Károly".

Takács Károly
polgármester